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2005年7月高等教育自学考试福建省统一命题考试

非线性电子电路试卷

（课程代码2342）
一、单项选择题（本大题共15小题，每小题2分，共30分）
1．高频谐振功率放大器和高频小信号谐振放大器分别工作在

A.甲类和丙类

B.丙类和甲类

C.甲类和甲类

D.丙类和丙类

2．在LC振荡器中，谐荡回路的有载Q值影响振荡器的性能。下面说法正确的是

A.Q值越高，有利于起振和提高振幅

B.Q值越高，频带越宽

C.Q值越高，滤除谐波功能越强

D.Q值越高，频率稳定性越好

3．关于调频波，下面叙述正确的是

A.调频波的相位随调制信号u(t)变化

B.调频指数可大于1

C.调频波的频偏正比于调制信号频率

D.调频信号在负载上消耗的平均功率等于载波的总功率

4．在石英晶体振荡器中，当石英晶体等效阻抗最小时，其工作在

A.串联谐振频率fs

B.并联谐振频率fp

C.在fs与fp之间

D.工作频率

5．高频谐振功率放大器原工作在临界状态，如果其他条件不变，Ec减小，放大器的工作状态为

A.临界状态

B.欠压状态

C.过压状态

D.甲类工作状态

6．属于频谱线性搬移电路是

A.变容二极管调频电路

B.振幅鉴频器

C.相位鉴频器

D.二极管包络检波电路

7．调相时，如果调制信号的频率升高一倍，调制信号的振幅减半，这时PM波的最大频偏

A.增大二倍

B.减小二倍

C.增大四倍

D.不变

8．在电路参数相同的情况下，双调谐回路放大器比单调谐回路放大器

A.选择性好

B.通频带宽

C.性能相同

D.调谐较复杂

9．在石英晶体振荡器中，当石英晶体等效一个电感，其频率f[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
A.f=fs

B.fs<f<fp

C.f>fp

D.f<fs

10．在收听频率为1396kHz的电台时听到啸叫声，此变频干扰属于

A.副波道干扰

B.交调干扰

C.互调干扰

D.组合频率干扰

11．丙类高频功率放大器工作于临界状态，当复载断开时，其电流Ico、Icl和输出功率P1变化

A.Ico．Icl增大P1减小

B.Ico．Icl减小Pl增大[[微信公众号：ikaoti]
C.Ico．Icl减小P1减小

D.1co．Icl增大P1增大

12．调幅系数为l的调幅波，功率分配比例是

A.载波占调幅波总功率的1／2

B.载波占调幅波总功率的1／3

C.载波占调幅波总功率的2／3

D.载波占调幅波总功率的3／4

13．要消除惰性失真现象，应该使

A.输入信号的调制度大点

B.调制信号频率调高

C.RC大一些

D.RC小一些

14．用变容二极管结电容直接调频，实现线性调频的条件是要选用变容管的电容变化指数为

A.1／2

B.2

C.1／3[[微信公众号：ikaoti]
D.3

15．锁相环路的基本特征【　】

　A.良好的调制跟踪特性

B.具有窄带滤波特性

C.基本部件易采用模拟和数字的集成电路

D.锁定时无频差

二、填空题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

　请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均无分。

16．设载波功率Pc为150W，若m=l时，AM调幅波的瞬时最大功率为  　      。

17．丙类功率放大器输出波形不失真是由于其负载采用　　　　　　　。

18．引起高频放大器不稳定的主要内部因素是三极管的　　　　　　　。

19．调幅收音机中频信号频率为　　　　　　　。

20．锁相环路环路滤波器LF的中作用是　　　　　　　。[最新年份咨询qq593777558]
三、计算题(本大题共5小题，每小题6分，共30分)

21．已知并联谐振回路的L=1


H，C=20pF，Q。=100，求并联谐振回路的谐振频率fo、谐振阻抗Ro及通频带BW0．7。

22．已知振幅调制的电流波形，峰值Imax=2A，最小值Imin=0．8A

求：(1)调幅系数m

(2)此调幅波的数学表示式

(3)此电流流过200


天线时的载波功率和边频功率

23．设载波为余弦波，频率fc=25MHz，振幅Ucm=4V，调制信号的频率为F=400Hz的单频正弦波，最大的频偏△fm=10kHz，试分别写出调频波和调相波表示式。

24．某一晶体管谐振功率放大器，已知Ec=24V，Ico=250mA，P1=5W，集电极电压利用系数


=1。试求：电源供给功率Po、效率


、集电极电流Ic1。

25．已知混频晶体三极管转移特性为ic=ao+a2


，其中u=Uscoswst+ULcoswLt，Us<<UL。

求混频器对WL-Ws的变频跨度gc和中频电流i1。

四、问答题(本大题共3小题，每小题5分，共15分)

26．用相乘器既可以混频又可以检波，它们主要不同点是什么?

27．高频功率放大器有几种工作状态?并说明各种工作状态应用的场合(至少要举出一例应用)。

28．请说明琐相环路中瞬时频差△w、固有频差△wo和控制频差△wv的概念以及三者之间的关系。

五、识图和画图(本大题共3小题，每小题5分，共15分)

29．请画出乘积型同步检波器的框图。设输入信号的DSB信号，写出输入输出信号的表达式。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
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30．检查图示振荡器线路，有哪些错误，并加以改正。

31．检波电路如图示。us=2(1+0．5cos


t)coswct(V)，二极管为理想的二极管。请定性画出UAD·UBD·UCD波形。
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